
In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer c.s.
(31301, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31301,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet kinderopvang in
verband met een herziening van het stelsel van
gastouderopvang (31874), en over:
- de motie-Sterk c.s. over ″oude″ gastouders die aan de
nieuwe deskundigheidseisen voldoen (31874, nr. 27);
- de motie-Sterk over het eventueel verlengen van de
overgangstermijn (31874, nr. 29);
- de motie-Kraneveldt-van der Veen/Koşer Kaya over het
versterken van de positie van ouders in de kinderopvang
(31874, nr. 30);
- de motie-Kraneveldt-van der Veen over een certificering
of een keurmerk voor de kinderopvangbranche (31874,
nr. 32);
- de motie-Langkamp/Van Gent over het niet verlagen
van het maximumuurtarief voor de buitenschoolse
opvang (31874, nr. 33);
- de motie-Langkamp/Van Gent over het sterker
afbouwen van de kindertoeslag voor het tweede en
volgende kind (31874, nr. 34);
- de motie-Langkamp over het oormerken van de
middelen voor toezicht op en handhaving van de
kwaliteit van de kinderopvang (31874, nr. 35);
- de motie-Van Gent over een deugdelijke onderbouwing
van kinderopvangmaatregelen (31874, nr. 36);
- de motie-Van Gent/Langkamp over het ontzien van lage
en middeninkomens bij kinderopvangmaatregelen
(31874, nr. 37);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over een zwarte
lijst kinderopvang (31874, nr. 38);
- de motie-Koşer Kaya over onbedoeld gebruik van een
niet-geregistreerde gastouder (31874, nr. 39);
- de motie-Koşer Kaya/Kraneveldt-van der Veen over een
onafhankelijk toezichthouder voor de kinderopvang-
branche (31874, nr. 40);
- de motie-Anker/Sterk over de beperking dat een
gastouder slechts op één plaats gastouderopvang mag
bieden (31874, nr. 41).

(Zie vergadering van 2 juni 2009.)

De voorzitter: De motie-Sterk (31874, nr. 27) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er nieuwe deskundigheidseisen
worden gesteld voor gastouders;

overwegende dat gastouderopvang een belangrijke vorm
van kinderopvang is, vanwege zijn flexibiliteit en
kleinschaligheid en aanwezigheid in buitengebieden waar
kinderopvangcentra niet aanwezig zijn;

verzoekt de regering, bij de inrichting van de
bekwaamheidseisen te bevorderen dat mensen die
gastouder zijn geweest of willen worden en voldoen aan
eisen op het gebied van EHBO, hygiëne en veiligheid en
herkennen van kindermishandeling ook in het nieuwe
systeem gastouder kunnen blijven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 44 (31874).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Sterk (31874, nr. 29) is ingetrokken,
maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.

In stemming komt het amendement-Dezentjé Hamming-
Bluemink c.s. (stuk nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt-van der
Veen c.s. (stuk nr. 16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 16 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Anker/
Sterk (stuk nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 43 voorkomende
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gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Langkamp (stuk
nr. 23, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 23 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sterk/Kraneveldt-van
der Veen (stuk nr. 15) tot het invoegen van onderdeel Ma.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Langkamp (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Langkamp (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Langkamp (stuk
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Sterk
(stuk nr. 42, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 42 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sterk (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 26 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De voorzitter: Nu de (gewijzigde) amendementen op
stukken nrs. 43 en 26 beide zijn aangenomen, komen de
gewijzigde amendementen op stuk nr. 43, I en III te
vervallen en wordt in het amendement op stuk nr. 26 na
″7, tweede,″ ingevoegd: derde.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt-van der
Veen c.s. (stuk nr. 17) tot het invoegen van onderdeel AH.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. (stuk nr. 31), de
amendementen-Kraneveldt-van der Veen c.s. (stuk nrs.
16, I en II), het gewijzigde amendement-Anker/Sterk (stuk
nr. 43, II), het amendement-Sterk/Kraneveldt-van der
Veen (stuk nr. 15), de gewijzigde amendementen-Sterk
(stuk nrs. 42, I en II), de amendementen-Sterk (stuk nrs.
26, I en II) en het amendement-Kraneveldt-van der Veen
c.s. (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Sterk c.s. (31874,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt-van der
Veen/Koşer Kaya (31874, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt-van der Veen
(31874, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Van Gent (31874,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
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voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Van Gent (31874,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31874, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en D66 voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (31874, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Langkamp (31874,
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31874, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (31874, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Kraneveldt-van
der Veen (31874, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Anker/Sterk (31874, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): De D66-fractie wil geacht
worden, voor de motie op stuk nr. 36 en tegen de motie
op stuk nr. 37 te hebben gestemd.

De voorzitter: Dit is opgenomen in de Handelingen. Het
maakt voor de uitslag niet uit.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de benoeming van
de voorzitter van de Europese Commissie en de
opvolging van de Nederlandse eurocommissaris, te
weten:
- de motie-Van Baalen/Pechtold over voorwaarden voor
steun aan de herbenoeming van de heer Barroso
(21501-20, nr. 428);
- de motie-Van Gent c.s. over handelen volgens de
nieuwe procedure rondom de benoeming van de
Europese Commissie (21501-20, nr. 429).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Baalen/Pechtold
(21501-20, nr. 428).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (21501-20,
nr. 429).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

De vergadering wordt van 18.50 uur tot 20.00 uur
geschorst.

Voorzitter: Ten Hoopen

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Mediawet

2008 en de Tabakswet ter implementatie van de
richtlijn Audiovisuele mediadiensten (31876).

De algemene beraadslaging wordt hervat.

©

Minister Plasterk: Voorzitter. De wet die voorligt, beoogt
om onze wetgeving in lijn te brengen met een Europese
richtlijn. In principe is het een redelijk beleidsarme
exercitie. De richtlijn beperkt ons niet in hoge mate
verder dan onze wet het toch al deed, noch dwingt hij
ons om in hoge mate meer mogelijkheden toe te staan
dan wij tot dusver deden. Er zijn echter een paar
verschillen, die niet allemaal dezelfde kant op wijzen. De
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